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NOTULEN  

ALGEMENE LEDENVERGADERING 

Datum:  12 oktober 2024 

Tijd:  13.41 uur – 15:16 uur  

Locatie:  Stichting Argan Jan Tooropstraat 6A, 1062BM 
Amsterdam 

Dagvoorzitter:  Abdellah Dami 

Notulist:  Emin Ayverdi   

 
Aanvang vergadering  
De dagvoorzitter Abdellah Dami opent de vergadering. Hij licht toe dat er tijdens 
de bijeenkomst foto’s en video’s worden gemaakt voor uitingen van de partij. 
Leden die bezwaar hebben tegen zichtbaarheid op beeldmateriaal kunnen dit 
melden. Niemand van de aanwezige leden heeft hier problemen mee. Hij verzoekt 
verder dat leden die de zaal willen verlaten zich even melden, zodat het 
stemproces nauwkeurig kan verlopen. 

 
Welkomstwoord door voorzitter  
 
Vervolgens neemt voorzitter Ejder Köse het woord en bedankt een aantal vrijwilligers. 
Als eerst ontvangt Azra İşgüzar een bos bloemen als dank voor haar inzet in Almere. 
Erdoğan Şahin, de tweede vrijwilliger, voorgedragen door Team Campagne, krijgt 
eveneens een bos bloemen van de voorzitter. Daarna wordt Şebnem Pancar naar 
voren geroepen, zij heeft haar fractievoorzitterschap neergelegd. De voorzitter 
bedankt haar voor haar jarenlange inzet in Zaanstad.  
De voorzitter vraagt de leden om voor een volgende ALV vrijwilligers voor te dragen 
die in het zonnetje gezet kunnen worden. 
 
Ejder Köse kondigt aan dat in 2025 het tienjarig bestaan van DENK gevierd zal 
worden.  

Ten slotte vermeldt hij dat er tijdens de pauze een QR-code van Statera gedeeld zal 
worden en verzoekt de leden om de enquête in te vullen.  
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Verkiezingsprogramma GR26 

Ejder spreekt verder over het Verkiezingsprogramma voor 2026 en de ambitie om in 
meer gemeenten mee te doen aan de gemeenteraadsverkiezingen. 

Het bestuur benoemt Sheher Khan tot coördinator van het verkiezingsprogramma 
voor de gemeenteraadsverkiezingen van 2026. Sheher licht kort zijn benoeming toe, 
geeft aan dat de voorbereidingen reeds begonnen zijn en deelt het nieuwe e-
mailadres (verkiezingsprogramma@bewegingdenk.nl) waar leden hun ideeën voor de 
lokale politiek kunnen insturen.  
De voorzitter voegt toe dat het partijbestuur tijdens de volgende ALV in 2025 meer 
informatie zal geven over hoe leden actief kunnen bijdragen aan de toetstandkoming 
van het verkiezingsprogramma. Lid Bruintjes spreekt zijn wens uit om hierover in 
gesprek te willen met het bestuur.  

Telcommissie  

Tijdens deze zitting zullen de leden gaan stemmen. De voorzitter vraagt welke leden 
in de zaal zich wil aanmelden als lid voor de telcommissie. Mariam Tannaoui, 
Ahmetcan Canli en Hans Bruintjes worden benoemd als leden van de telcommissie en 
krijgen verdere instructies van Şeyda Kuzey, die ook de sleutel van de stembus zal 
overhandigen. 

Vaststellen Notulen 6 juli 2024 
De voorzitter stelt voor om de notulen van de ALV van 6 juli 2024 per acclamatie vast 
te stellen. De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld door de leden. 

Bestuursverkiezingen  
De dagvoorzitter vraagt namens de beroepscommissie Masum Kolkiliç naar voren, hij 
geeft een update over de procedures en informeert de leden over de kandidaten. hij 
licht toe dat er een aantal kandidaten afgewezen zijn die niet voldeden aan de eisen 
zoals in de functieprofielen zijn vastgesteld. 

Voorzitter van de beroepscommissie nodigt kandidaat-voorzitter Ejder Köse om het 
woord te nemen. De kandidaat-voorzitter benadrukt de stabiele groei van de 
vereniging sinds 2020; het ledenaantal is gestegen en het aantal gemeenteraadsleden 
is toegenomen. Hij hoopt bij de komende verkiezingen in zeven nieuwe gemeenten 
mee te doen en belooft zich in te zetten voor rust, stabiliteit en verdere 
professionalisering van de partij. 

mailto:verkiezingsprogramma@bewegingdenk.nl
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Bestuurskandidaat Fazli Kafa geeft een korte terugblik van de afgelopen jaren en 
benadrukt de stabiele groei van de partij en wil graag de verantwoordelijheid nemen 
om dit de komende periode te waarborgen. Ten slotte vertelt bestuurskandidaat 
Abdul Maroof over zijn motivatie om verkozen te worden, staat stil bij zijn 
betrokkenheid bij de partij sinds 2016 en geeft aan graag 
bestuursverantwoordelijkheid te willen nemen voor de toekomst 

De dagvoorzitter roept de telcommissieleden naar voren om het stemproces toe te 
lichten. Hij vraagt de leden of iedereen het stemproces begrijpt, en krijgt bevestiging 
van de aanwezigen. Na het stemmen volgt er een pauze.  

Stemmingsuitslagen  
De dagvoorzitter heropent de vergadering na de pauze en nodigt de telcommissie uit 
om de uitslagen bekend te maken.  

Op kandidaat-voorzitter Ejder Köse zijn 58 stemmen uitgebracht, waarvan 52 ‘Voor’, 6 
‘Tegen’, 0 ‘Blanco’ en 0 ‘Ongeldig’. 
Op kandidaat-bestuurslid Fazli Kafa zijn 58 stemmen uitgebracht, waarvan 49 ‘Voor’, 9 
‘Tegen’, 0 ‘Blanco’ en 0 ‘Ongeldig’. 
Op kandidaat-bestuurslid Abdul Maroof zijn 58 stemmen uitgebracht, waarvan 55 
‘Voor’, 2 ‘Tegen’, 1 ‘Blanco’ en 0 ‘Ongeldig’. 

Alle drie de kandidaten zijn benoemd in het nieuwe bestuur van DENK.   

De dagvoorzitter nodigt de nieuwe voorzitter en de twee nieuwe bestuursleden uit 
voor een groepsfoto en feliciteert hen persoonlijk met hun benoeming. Daarna biedt 
hij het podium aan de voorzitter, die de vergadering met gepaste trots toespreekt. Hij 
spreekt vol vertrouwen over de toekomst van DENK en belooft dat de komende 
periode in het teken zal staan van vooruitgang en toewijding.  

Benoeming erelid Tunahan Kuzu 

De voorzitter nodigt lid Tunahan Kuzu uit op het podium. Hij prijst hem om zijn 
onvermoeibare inzet voor Nederland en zijn cruciale rol in de opbouw van DENK. De 
voorzitter reikt een erespeld uit aan Tunahan Kuzu als blijk van waardering. De ALV 
blikt terug met een ontroerende videocompilatie op de afgelopen jaren waarin hij 
zich heeft ingezet. Klik hier om de vidoecompilatie van Tunahan Kuzu te bekijken.  

Tunahan Kuzu neemt het woord en spreekt met warmte en waardering. Hij bedankt 
alle aanwezigen en in het bijzonder de Kamerleden Stephan van Baarle, Doğukan 
Ergin en Ismail El Abassi voor hun steun en toewijding. Hij spreekt over de 
uitdagingen die de partij heeft overwonnen, en waarschuwt voor de dreiging van 

https://www.youtube.com/watch?v=o_-XsMnVPNY
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opkomend rechts-extremisme in Nederland. Tegelijkertijd benadrukt hij de successen 
die zijn geboekt: van de toegewijde wethouders tot de gemeenteraadsfracties die 
samen strijden voor een rechtvaardiger Nederland. Ten slotte richt Tunahan Kuzu zich 
ook tot Keziban Ince, die hij met warme woorden bedankt voor haar onvermoeibare 
inzet voor de partij.  

Politiek leider Stephan van Baarle 

De dagvoorzitter geeft het podium aan de politiek leider van DENK, Stephan van 
Baarle. Hij wenst het nieuwe bestuur veel succes en wijsheid toe, prijst de koers die 
het bestuur inslaat  en blikt optimistisch vooruit. 

Hij vervolgt zijn toespraak krachtig: "De tijd om te rusten is voorbij, het is tijd om op 
te staan." en staat stil bij de diverse succesen die DENK in verschillende steden heeft 
behaald. Hij wijst op de gevaren van het huidige kabinet en roept op om de uitingen 
ervan niet te normaliseren. Hij verwijst naar de verschrikkelijke uitspraken die 
voortdurend worden herhaald, zoals "minder, minder, minder," en naar de opvatting 
dat vrouwen pas vrij zijn zonder hoofddoek. "Extreemrechts zit te knokken in ons 
land," waarschuwt hij. Dit is geen normale regering, volgens Van Baarle: "Dit is een 
extreemrechts kabinet dat discriminatie in stand houdt."  

Daarnaast bekritiseert hij het buitenlandse beleid, specifiek ten aanzien van Libanon 
en Israël, en benadrukt de steun  van DENK voor één staat met gelijke rechten in 
Palestina. Ook hekelt hij het armoedebeleid als asociaal vanwege de beperkte doelen 
op het gebied van armoedebestrijding. 

Met de verkiezingen in zicht roept hij alle leden op om actief en betrokken te blijven. 
"Is dit genoeg?" vraagt hij, "Nee, het is niet genoeg. We kunnen sterker en beter 
worden." Hij stelt een ambitieus doel: minimaal vijf zetels in de Tweede Kamer en 
uitbreiding naar meer gemeenten in 2026. "Aan het werk!" 

Ten slotte bedankt hij de dagvoorzitter hartelijk voor zijn inzet. 

Afsluiting  
Tot slot neemt de dagvoorzitter voor de laatste keer het woord tijdens deze 
vergadering en sluit de ALV officieel af om 15.16 uur. 
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Politieke beweging DENK

Lodewijk Pincoffsweg 503

3071 AS Rotterdam

www.bewegingdenk.nl

secretaris@bewegingdenk.nl
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